

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵੱਲੋਂ 10 ਸੂਬਿਆਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ 'ਚ ਇੱਕਜੁਟਤਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਏਕਤਾ ਕੈਂਪ
10 ਸੂਬਿਆਂ ਦੇ 200 ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਲਿਆ ਹਿੱਸਾ



ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਨੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸੂਬਿਆਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਵਿਚ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਅਯੋਜਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਤੇ ਇੱਜ਼ਤਦਾਨੀ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਸੀਊ ਡੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸੇਵਾ ਯੋਜਨਾ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਕੇਂਦਰੀ ਨੌਜਵਾਨ ਮਾਮਲੇ ਤੇ ਖੇਡ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਲਗਾਵਾਰੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਏਕਤਾ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ।

ਮੁੱਲਾਂਪੁਰ ਦਾਖਾ ਨਗਰ ਕੌਂਸਲ ਨੂੰ ਅੱਜ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ, ਕਾਂਗਰਸੀ ਦਾਅਵੇਦਾਰੀ ਮਜ਼ਬੂਤ
ਹਾਈਕੋਰਟ 'ਚ ਅੱਜ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ 'ਤੇ ਵੀ ਰਹਿਣਗੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ

ਮੁੱਲਾਂਪੁਰ ਦਾਖਾ, 18 ਫਰਵਰੀ: ਨਗਰ ਕੌਂਸਲ ਮੁੱਲਾਂਪੁਰ ਦਾਖਾ ਲਈ ਚੁਣੇ ਗਏ ਕੌਂਸਲਰਾਂ ਨੂੰ ਸਹੂ ਚੁਕਾਉਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਤੇ ਵਾਈਸ ਪ੍ਰਧਾਨ ਚੁਣਨ ਲਈ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ 19 ਫਰਵਰੀ ਲਈ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਾਰੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਤੇਜ਼ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਉੱਘੇ ਸਾਹਿਤਕਾਰ ਪ੍ਰੋ. ਨਰੂਲਾ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਸਮਾਰੋਹ

ਬੀ ਐੱਸ ਡੱਬਲਊ ਬਠਿੰਡਾ, 18 ਫਰਵਰੀ: ਸਾਹਿਤ ਜਗ੍ਹਾਤੀ ਸਭਾ ਬਠਿੰਡਾ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਨਕ ਟੀਚਰਜ਼ ਹੋਮ ਵਿਖੇ ਪੰਜਾਬੀ ਦੇ ਉੱਘੇ ਸਾਹਿਤਕਾਰ ਪ੍ਰੋ. ਤਰਸੇਮ ਨਰੂਲਾ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਮਲੂਕਾ ਚੇਅਰਮੈਨ ਮਾਲਵਾ ਵੈਲਫੇਅਰ ਟਰਸਟ ਪੰਜਾਬ, ਸ੍ਰੀ ਕੀਰਤੀ ਕਿਰਪਾਲ ਭਾਸ਼ਾ ਅਫ਼ਸਰ ਬਠਿੰਡਾ, ਇ: ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਖੁਰਮੀ, ਗਜ਼ਲਗੋ ਜਨਕ ਰਾਜ ਕਰਾ, ਜਨਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ।



ਪੜਿਆ। ਸਮਾਗਮ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਸ੍ਰੀ ਮਲੂਕਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸ੍ਰੀ ਨਰੂਲਾ ਨੇ ਚੌਦਾਂ ਪੁਸਤਕਾਂ ਲਿਖੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਜਿਦਗੀ ਅਤੇ ਸਮਾਜ ਦੇ ਹਰ ਰੰਗ ਨੂੰ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਉਤਾਰਿਆ ਹੈ।

ਸੁਰਿੰਦਰ ਪੁੰਜ ਪਿੰਡ ਡਲ ਦੇ ਮੰਦਰ 'ਚ ਹੋਏ ਨਤਮਸਤਕ, ਮਾਤਾ ਸੁਨੀਤਾ ਕੋਲੋਂ ਲਿਆ ਅਸ਼ੀਰਵਾਦ
ਆਪਣਾ ਪਿਛੋਕੜ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਣਾ ਚਾਹੀਦਾ: ਪੁੰਜ



ਜਗਮੀਤ ਸਿੰਘ ਮੀਤ ਖਾਲੜਾ 18, ਫਰਵਰੀ: ਸਰਹੋਦੀ ਪਿੰਡ ਡਲ ਦੇ ਵਸਨੀਕ ਅਤੇ ਸਾਈਟ ਮਾਲਕ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਮਾਲਕ ਸੁਰਿੰਦਰ ਪੁੰਜ ਅਪਣੇ ਸਾਥੀਆਂ ਸਮੇਤ ਜਨਮ ਭੂਮੀ ਪਿੰਡ ਡਲ ਮਾਤਾ ਸੁਨੀਤਾ ਦੇਵੀ ਡੱਲ ਵਾਲੀਆਂ ਦੇ ਮੰਦਰ ਪਹੁੰਚੇ ਅਤੇ ਨਤਮਸਤਕ ਦੇ ਮੌਕੇ ਮੱਥਾ ਟੇਕਿਆ ਅਤੇ ਅਸ਼ੀਰਵਾਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ।

ਸਰਕਾਰ ਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਹੋਲੇ ਮਹੱਲੇ ਮੌਕੇ ਨਿਰਵਿਘਨ
ਆਵਾਜਾਈ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰੇ: ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਾਜਵਾ

ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਸ਼੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ 18 ਫਰਵਰੀ: ਖਾਲਸਾਈ ਜਾਂਚ ਜਲਾਲਾ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਕੌਮੀ ਜੋੜ ਮੇਲਾ ਹੋਲਾ ਮਹੱਲਾ ਹਰ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰਾਂ ਇਸ ਸਾਲ ਵੀ 10 ਤੋਂ 15 ਮਾਰਚ ਤੱਕ ਬੜੀ ਸ਼ਾਨ ਸ਼ੌਕਤ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਆਯੁਸ਼ਮਾਨ ਅਰੋਗਿਆ ਕੇਂਦਰ ਰਾਮਪੁਰਾ ਵਿਖੇ ਟੀਬੀ ਤੇ ਸੰਤੁਲਿਤ ਭੋਜਨ ਸਬੰਧੀ ਕੀਤਾ ਜਾਗਰੂਕ

ਸੁਜੀਵ ਬੱਬੂ ਧਮੀਜਾ, ਰਾਜੇਸ਼ ਅਨੇਜਾ ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ, 18 ਫਰਵਰੀ: ਡਾ. ਨਰਿੰਦਰ ਰਾਮ ਸਰਵੀਲ ਸਰਾਨ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਡਾ ਪੰਕਜ ਚੌਹਾਨ ਸੀਨੀਅਰ ਮੈਡੀਕਲ ਅਫ਼ਸਰ ਡੱਬਵਾਲਾ ਕਲਾਂ ਦੀ ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਾਜਵਾ ਆਯੁਸ਼ਮਾਨ ਅਰੋਗਿਆ ਕੇਂਦਰ ਰਾਮਪੁਰਾ ਵਿਖੇ ਟੀ.ਬੀ. ਅਤੇ ਸੰਤੁਲਿਤ ਭੋਜਨ ਸਬੰਧੀ ਜਾਗਰੂਕ ਕੀਤਾ।

ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਆਪਣੀ ਸਿਹਤ ਨੂੰ ਤੰਦਰੁਸਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਮੌਸਮੀ ਸਬਜ਼ੀਆਂ ਅਤੇ ਫਲ ਖਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਹਰ ਪੱਤੇਦਾਰ ਸਬਜ਼ੀਆਂ, ਦੁੱਧ, ਦਰੀ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।

ਮਾਰਚ ਤੱਕ ਸ਼੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਲੋਗਰ ਲਗਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਹੋਲੇ ਮਹੱਲੇ ਮੌਕੇ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਵਧੀਆ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਪੁੱਤ੍ਰ ਇਹ ਦਾਅਵੇ ਉਦੋਂ ਖੱਬਲੇ ਸਾਬਤ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਗੁਪਨਗਰ ਸ਼੍ਰੀ ਅਨੰਦਪੁਰ ਸਾਹਿਬ ਮਾਰਗ ਤੇ ਭਾਰੀ ਜ਼ਾਮ ਲੱਗ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਵਾਲੇ ਸਥਾਨਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਭਾਰੀ ਸਮੱਸਿਆ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਉਨਾਂ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਤੋਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਭਾਰੀ ਗਿਣਤੀ ਸੰਗਤਾਂ ਦੀ ਆਮਦ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਪਹਿਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਆਵਾਜਾਈ ਦੇ ਵਿਆਪਕ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤਾਂ ਜੋ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਕੋਈ ਸਮੱਸਿਆ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਾ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇ।

Table with 4 columns: S.No., Description, Amount, and Remarks. Contains details of various societies and their contributions.

ਮਹਾਂਸ਼ਿਵਰਾਤਰੀ ਮੌਕੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਛੁੱਟੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਸਰਾਹੁਣਯੋਗ: ਭਵਿਆ ਭਾਰਦਵਾਜ

ਸੁਭਾਸ਼ ਪਾਠਕ ਸਮਾਣਾ 18, ਫਰਵਰੀ: ਬਜਰੰਗ ਦਲ ਹਿੰਦ ਦੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਭਵਿਆ ਭਾਰਦਵਾਜ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਮਹਾਂਸ਼ਿਵਰਾਤਰੀ 'ਤੇ ਛੁੱਟੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਫ਼ੈਸਲੇ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਹਿੰਦੂ ਸਮਾਜ ਦੀ ਆਸਥਾ ਪ੍ਰਤੀ ਇੱਕ ਮਾਣਯੋਗ ਕਦਮ ਦੱਸਿਆ।

ਏ ਤਿਉਹਾਰ ਅਤੇ ਸੰਸਕਾਰ ਭਾਰਤੀ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਦੀ ਅਟੱਲ ਪਰੰਪਰਾ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਾਨਤਾ ਮਿਲਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਾਰੇ ਹਿੰਦੂ ਸੰਗਠਨਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਧਾਲੂਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ-ਆਪਣੇ ਗਾਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹਾਂਸ਼ਿਵਰਾਤਰੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮੁੱਖ ਹਿੰਦੂ ਤਿਉਹਾਰਾਂ 'ਤੇ ਛੁੱਟੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਣ, ਤਾਂ ਜੋ ਸਨਾਤਨ ਸੰਸਕ੍ਰਿਤੀ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵੀ ਵਧਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ।

ਹਲਕਾ ਸਮਾਨ), ਚੀਫ ਗਰਗ (ਉਪ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਹਲਕਾ ਸਮਾਨ), ਜੱਥੀ ਮਹੰਗਾ (ਪ੍ਰਧਾਨ, ਗੋ ਰੱਖਿਆ ਵਿੰਗ, ਸਮਾਨ), ਸਾਹਿਲ (ਯੁਵਾ ਉਪ ਪ੍ਰਧਾਨ, ਸਮਾਨ) ਅਤੇ ਬਜਰੰਗ ਦਲ ਹਿੰਦ ਦੇ ਕਾਰਜਕਰਤਾ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਹਨ, ਮੰਦਰਾਂ ਵਿੱਚ ਜਲਾਭਿੰਬਕ ਤੇ ਰੁਦਾਭਿੰਬਕ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਭਗਵਾਨ ਸ਼ਿਵ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪੂਜਾ-ਪਾਠ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਮਹਾਂਸ਼ਿਵਰਾਤਰੀ 'ਤੇ ਛੁੱਟੀ ਦੇਣ ਨਾਲ ਸ਼ਰਧਾਲੂਆਂ ਨੂੰ ਬੇਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪੂਜਾ-ਅਰਚਨਾ ਕਰਨ ਦਾ

ਮੌਕਾ ਮਿਲੇਗਾ। ਭਵਿਆ ਭਾਰਦਵਾਜ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਅਸੀਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਸ ਫ਼ੈਸਲੇ ਦੀ ਤਹਿ ਦਿਲੋਂ ਸਰਾਹਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਵੀ ਮੰਗ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ ਹਿੰਦੂਆਂ ਦੇ ਮੁੱਖ ਤਿਉਹਾਰਾਂ 'ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਛੁੱਟੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਿੰਦੂ ਧਰਮ

ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਸੁਤੰਤਰ ਨਾਭਾ ਵੱਲੋਂ ਸ੍ਰੀ ਸਹਿਜ ਪਾਠ ਦੇ ਭੋਗ ਕੌਮੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਹੌਲੀ ਵੱਲੋਂ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਭਰਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕੱਪੜੇ ਭੇਟ

ਵਰਿੰਦਰ ਵਰਮਾ ਨਾਭਾ 17, ਫਰਵਰੀ: ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਸੁਤੰਤਰ ਨਾਭਾ ਵੱਲੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਅਜਪਾਲ ਸਿੰਘ ਜੀ ਘੜਿਆਂ ਵਾਲਾ ਵਿਖੇ ਸ੍ਰੀ ਸਹਿਜ ਪਾਠ ਦੇ ਭੋਗ ਪਾਏ ਗਏ। ਉਪਰੰਤ ਕਥਾਵਾਚਕ ਗਿਆਨੀ ਰਜਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਗੁਰਬਾਣੀ ਦਾ ਗਿਆਨ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਥ ਤੇ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਬੜੇ ਵਿਸਥਾਰ ਸਹਿਤ ਗੁਰਮਤਿ ਦੀਆਂ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੌਰਾਨ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਬੋਠੀ ਕੀਤੀ ਜਿਵੇਂ ਪੰਥ ਪਿਛਲੇ ਸਮੇਂ ਦਾ ਸਵਾਧਾਨ ਹੋ ਕੇ ਚੜਦੀ ਕਲਾ ਰਹਿੰਦਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅੱਜ ਵੀ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮੇਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਸਿੰਘ ਅਲਹੋਗਾ, ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ ਖੱਟੜਾ, ਬਿੰਦਰ ਨਾਭਾ, ਕੁਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸਿਆਣਾ, ਗੁਰਨੇਥ ਸਿੰਘ ਲਗੜੇਈ, ਰਵੀਨਾ ਖਾਨ, ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਾਭਾ, ਭੰਗੂ ਫਲੋੜੇ ਵਾਲਾ, ਆਮ ਸਿੰਘ ਆਮ, ਜਗਮੀਤ ਸਿੰਘ ਕਾਮਰੇਡ, ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਸੁੱਖੇਵਾਲ, ਕਮਰ ਸਿੰਘ ਖਾਲਸਾ ਜੋਰਾ ਸਿੰਘ, ਜੈਬਾ ਰਾਮ, ਬੀਬੀ ਕੁਲਦੀਪ ਕੌਰ, ਬੀਬੀ ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਨਾਭਾ, ਸਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਟੱਗੜਾ, ਜਸਪਾਲ ਕੌਰ ਟਿਵਾਣਾ, ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਖਟੜਾ, ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਖੱਟੜਾ, ਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਗਿੱਲ ਸੰਗਾਰਾ ਸਿੰਘ ਕੱਲਰ ਭੋਠੀ ਮਾਸਟਰ ਸਤਾਰ ਮੁਹੰਮਦ ਜੀ ਆਦਿ ਨੇ ਲੋੜਵੰਦ ਭਰਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲੋਹੀਆਂ ਤੇ ਕੁੜਤਾਂ ਪਸਾਮੀ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ।

L&T Finance logo and branding.

ਮੋਰਗੇਜ ਸੰਪੱਤੀ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਜਨਤਕ ਨਿਲਾਮੀ

Table with 7 columns: S.No., Description, Amount, etc. Details of the public auction for mortgage assets.

ਜਨਤਕ ਨਿਲਾਮੀ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ

- List of 10 conditions and terms for the public auction, including details about the auctioneer, terms of sale, and contact information.